

揭秘种植牙到底是怎么“种”上的

作为“人类第三副牙齿”，种植牙已在口腔领域广泛应用，相对其他的修复方式，它有很多优越性，所以近些年种植牙成了越来越多牙缺失者的修复首选。在种植牙火热的同时，也有不少患者好奇：作为没有生命的外来物，它是如何被“种”上去的？又如何能在口腔里“存活”下来并代替真牙工作的？这样的“种牙”手术安全吗？如果你也在纠结这些问题，不妨看看下面这些内容。指导专家：南京数字口腔中心柏权民主任。 现代快报记者 张弛

术前准备

牙周检查和骨质评估不能漏

和其他治疗一样，种植牙也有它的适应人群和禁忌人群，所以术前的检查把关很重要。“决定做种植牙前，先得进行口腔检查，特别是牙周检查。这是因为牙周炎患者的牙齿上有大量的细菌，种植手术时这些细菌可能进入伤口，大大增加种植体的感染机会，导致种植失败。”柏权民主任说，即便口腔条件过关，如果患者还有其他慢性疾病，比如糖尿病、未控制的心脏病等，也不适合手术。

“还有一项检查也很重要，那就是骨质的评估。”柏权民主任说，既然种植体要埋入牙槽骨内，那么牙槽骨的骨量和骨质量的好坏势必关系种植成败。通常牙齿缺失时间长，骨头吸收多，尤其是佩戴活动义齿更容易造成骨头吸收，可能会给种植牙造成困难，“正因为有这种情况存在，所以我们强调在术前做全口牙CT。口腔CT真实再现患者口腔及颌面部的情况，让医生更准确地评估牙槽骨的骨质、骨量和骨密度以及骨的薄、厚，精确地看到上颌窦和下颌神经管的位置。”

手术过程

好比在香蕉里放一颗钉子

“种植牙的过程讲起来并不复杂，就是在你的牙槽骨内埋一颗种植牙，待其

与牙槽骨结合后，再在种植牙根上安装人工牙冠。这样外面看起来，它就跟真牙一样。”柏权民主任说，种植牙就好比在香蕉里放一颗钉子，首先要把香蕉皮剥开（也就是切开牙龈暴露组织），然后再在牙槽骨上定位钻孔，为种植体准备窝洞，最后将种植体放入，再将牙龈缝合，使种植体在牙龈下慢慢与骨愈合。通常情况下，待三个月种植体长牢后，再在种植体上安装假牙冠。

术后牙齿维护

保持口腔卫生、避免吃硬物

种植牙看起来是“铁齿铜牙”，但事实上，如果没有合理的维护保养，种植牙同样有可能出现类似牙周炎的病变，最终松动脱落。由于种植牙周围没有神经分布，因此种植牙要比天然牙“迟钝”，这就要求患者即使没有症状也要按期复诊。一般患者术后需要特别关注：避免吃硬物、保持口腔卫生、定期复诊（即使没有异常，最起码1-2年应该到医院检查维护一次）。



好牙齿，身份的象征

在美国，那些需要经常面对公众开口讲话的行业，以及需要时常面带微笑的服务性行业，都会在招聘启事上清楚地写着：“应聘者须有一口漂亮、整齐的牙齿。”据了解，美国人平均每年花在牙齿保健上的钱，大概在1000-1500美元之间，这还不包括牙齿的美容修复。就连容貌无可挑剔的国际影星汤姆·克鲁斯为了让自己看起来更加迷人，已40多岁仍然坚持给牙齿“做美容”。在中国，人们对牙齿的要求虽然没有如此高的标准，但越来越多的人也开始意识到维护口腔健康的重要性。如今在南京数字口腔中心，主动就诊接受种植牙、正畸等治疗的患者越来越多。

Prince即刻种植——

缺牙快速“拾遗补缺”

推荐理由：传统牙齿缺失修复需要以磨损两侧健康邻牙为代价，且使用寿命较短，实在并非上上策。目前口腔种植成为牙缺失的首选，前牙脱落、缺牙的后方没有真牙、全口或者半口缺牙都可以通过种植来修复，并且种植牙可以避免传统假牙修复的各种弊端。南京数字口腔引进的Prince种植牙是在缺牙部位种上牙根，缺一颗种一颗，对健康邻牙没有任何损失，如同真牙般舒适自然，且只要使用得当，几乎可以使用终身，该技术可以在拔牙后立即植入人工牙根。

3D数字克隆牙——

1小时完成“华丽转身”

推荐理由：从诊断、治疗到最后试戴，一小时即可实现各种难看牙齿的完美蜕变，其绝佳的光学性质、极好的生物相容性、逼真的色泽，广受好评。它与普通烤瓷牙最大的区别在于内冠，全瓷的内冠是瓷，是一种透明的骨架，它的层次、色泽最接近真牙，对牙龈没有刺激，对光线的反射更接近天然牙。适用于各类黄牙、黑牙、牙列不齐、歪牙、四环素牙等。

Prince炫彩美白——

职场“美丽急救”法

推荐理由：“貌美牙为先，齿白七分俏”，洁白如玉的牙齿已经成为一种时尚，更是一种需要。Prince炫彩美白通过一次性30分钟的美白治疗，可以使牙齿平均提高5-14个色阶（根据个人牙齿实际情况有所不同），是一种行之有效的“美丽急救”法。适用于各类黄黑牙及轻度氟斑牙等。

美颜正畸——

成人矫正亦可“亡羊补牢”

推荐理由：传统的正畸是在牙齿上安装“托槽”，十分影响美观，而且多数矫正需要先拔牙，令人难以接受。与行业60%的拔牙率相比，美颜正畸凭借先进的矫正技术，使大部分患者达到不拔牙即可让牙齿整齐美观的目的，该技术可采用隐形矫治器，在旁人无察觉中让牙齿悄然立正。

3年 10000 颗，南京数字口腔再树种植里程碑

刚刚过去的春节，在外奔波的子女回家享受天伦之乐的同时，却发现年迈的父母因为缺牙，食不知味，日渐消瘦，营养品、高档衣物等春节孝礼都没有送到父母的心坎上，送啥都不如一口好牙来的重要，于是春节过后，众多孝子孝女纷纷带着缺牙父母前往牙科医院种牙，引发金陵种牙热潮。

南京数字口腔中心主任柏全民也表示，从门诊这几天统计的数据来看，子女陪同父母看牙的势头日渐高涨，的确，牙口好了父母的晚年才会更幸福。为帮助更多缺牙患者重获健康，韩国朴东信院长将于本月21-22日亲诊南京，据柏主任介绍朴东信院长是韩国明星、政要御用牙医，国际种植牙专家。从事种植工作20余年，其在韩国的诊疗对象多为国家要员及各界名人，牙种植量已达数万例，在种植领域盛享美誉。专家亲诊名额有限，敬请拨打400-6878-155预约。

国际专家见证：倾力打造“五个不同”

南京数字口腔中心在升级开业之初，就致力于接轨国际前沿，2011年8月，“江苏省国际种植牙中心”落户南京数字口腔，组建了一支“国际专家飞行团队”——来自韩国的种植大师朴东信、赵承焕、卢泰旻，法国皇室指定牙医简·海兹，新加坡

种牙博士王启浩，美国哥伦比亚微创种植之父黄国伦及葡萄牙桑德罗博士等，一批享誉国际的种植牙专家定期来宁巡诊，独创了一条国际专家亲诊绿色通道。

据韩国明星政要御用牙医朴东信介绍，他进入南京数字口腔以来，发现其立足江苏，有五大不同：一是观念不同，创新牙科观念，让看牙是快乐的、舒适的、无痛的；二是设备不同，全新数字智能化的设备系统，即时加工，精准无误差，尤其是全口牙CT的引进，最大限度保证了种植牙的成功率；三是技术不同，以先进、精密、专业的技术，保证治疗安全性、高效性；四是效果不同，以德国Prince即刻种植技术为例，即拔

即种，被誉为人生的第三副牙齿；五是服务不同，坚持流程化的服务质量体系，在治疗前后与患者充分沟通和定期随访，每一位医护人员对质量的诉求始终如一。

患者见证：看牙无后顾之忧

“公立医院，终身跟踪维护，质量有保障，这就是我选择南京数字口腔的原因”，一位患者如是说。据悉，为了确保每一位种植患者都能享受到贵宾式售后服务，南京数字口腔为每一颗种植牙都进行了身份编号建档，并对种植牙患者做出

如下承诺：作为有着60余年文化历史的公立医院，南京数字口腔每一颗种植牙均系原装进口，全部严格通过ISO9000国际质量认证，每一颗种植牙均提供“质保”并终身跟踪维护。

数字见证：3年 10000 颗，刷新里程碑

昨日笔者从南京数字口腔了解到，从2011年4月升级开业当天帮助第一位种植牙患者成功种牙，到昨日最后一位种植牙患者走出种植室，南京数字口腔交出了10000颗种植牙的骄人成绩，近3年的时

间，就帮助五千余人实现了牙齿的重生和生活品质的改善。

在过去的三年中，作为南京数字口腔最引以为傲的治疗项目，种植牙对江苏省种植牙行业带来的震动可以称之为一次“全面洗牌”，Prince种植牙在江苏实现了“三连跳”：将国际最先进的即刻种植技术带入江苏并为市民所接受；将国际专家种植牙巡诊模式植入江苏缺牙患者的心中，实现在家门口享受国外专家亲诊；成立江苏省种植牙中心，让种植牙在江苏落地生根，并获得更快更持久的发展与改进。

南京数字口腔3年来取得的骄人业绩，自升级起航预示着中国种植牙已经迈入高速发展轨道。

韩国明星御用牙医朴东信院长 21-22 日飞临南京，400-6878-155 预约种牙给家人贴心关爱



南京数字口腔
NANJING DIGITAL ORAL

专业口腔 您的私人国际牙医








电话：400-6878-155
南京市玄武区龙蟠中路46号（华山饭店对面）